

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Petra Bejvančická
Autor práce: Erika Valalíková
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – prezenční forma studia**
Název práce: Bolest a aktivity denního života
Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků			X	
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka si zvolila zajímavé a aktuální téma.

Práce je celkově správně rozložena, ale je poněkud obsáhlejší (87 číslovaných stran), zřejmě i proto, že její součástí jsou rozhovory s respondenty (bylo by vhodnější umístit je do příloh). Práce obsahuje formální chyby (velká X malá písmena, chybně odskoky, text s odrážkami aj.).

Obsahuje chyby také faktické:

slabé a silné opioidy nejsou antagonisté, ale **agonisté** mí receptorů

záchranná medikace se užívá při léčbě průlomové bolesti a je matoucí tyto dva pojmy popisovat odděleně (str. 40-41)

na str. 41 autorka uvádí, že lék Sevredol není k dispozici na českém trhu, jako zdroj je uvedena literatura z roku 2011. Toto je informace několik let zastaralá a autorka by si ji před uvedením v práci měla ověřit.

Velkým negativem teoretické části této práce je, že není zaměřena směrem ošetřovatelským, ale medicínským.

Velice postrádám kapitolu o péči a přínosu všeobecné sestry u pacienta s bolestí, ošetřovatelská péče v teoretické části zcela chybí.

I když název práce zní Bolest a aktivity denního života, o denních aktivitách a jejich hodnocení není v teoretické části žádná zmínka.

Praktická část je zpracována formou rozhovorů se třemi respondenty různého věku. Tuto část práce považuji za zdařilou.

Otázky:

na str. 51 uvádíte, že jste získávala zástupce seniorů ve věku od 50 let a víc-jaký je správný věk pro označení seniora?



FAKULTA
ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

str. 30 uvádíte: „Téměř žádný opioid bezprostředně neohrožuje život pacienta, mají však nežádoucí účinky...“. Jak jste myslela to „téměř“? Ohrožuje tedy některý opioid bezprostředně život pacienta?

Vaši respondenti byli Slováci?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	--------------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 13. 5. 2014

Podpis: Mgr. Petra Bejvančická